



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN

Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,  
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/19-02/48

Urbroj: 2144/01-01-19-2

Labin, 30. listopada 2019.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Darko Martinović (KLGB nositelj Silvano Vlačić) je na 27. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 29. listopada 2019. godine postavio vijećničko pitanje:

„Poštovani molim da mi se odgovori na slijedeće pitanje:

Da li postoji evidencija septičkih jama za privatne i pravne osobe na području Labinštine i o kojem se broju radi.

Da li se radi analiza i intenzitet pražnjenja istih i sa kojim podacima raspolažemo.

Na koji se način vrši kontrola pražnjenja septičkih jama.

Da li je sukladno Zakonu o vodama „NN 66/2019” te Zakonu o vodnim uslugama „NN 66/2019” u Vodovodu Labin zaposlena osoba u svojstvu vodnog redara.

Molim odgovore u pisanom obliku.“

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao Dino Škopac, direktor TD VODOVOD LABIN d.o.o. Labin:

„Što se tiče evidencije septičkih jama i njihovog pražnjenja, u TD VODOVOD LABIN postoji dokumentacija preuzeta od TD 1. MAJ d.o.o. Labin, a nakon toga i nastavak dokumentacije od kada se TD VODOVOD LABIN d, o, o, Labin bavi ovim dijelom, ali ćemo na pitanje odgovoriti točno i pismeno. Što se tiče zapošljavanja vodnog redara, u sedmom mjesecu ove godine je donijet tzv. paket zakona, Zakon o vodnim uslugama, novi Zakon o vodama i izmjena Zakona o financiranju vodnog gospodarstva kojima se predviđa postojanje vodnih redara u tvrtkama koje obavljaju djelatnost vodoopskrbe i odvodnje, međutim isti zakon/i je i zabranio zapošljavanje s obzirom da se nalazimo u procesu objedinjavanja koje je započelo s tim zakonom, a trebalo bi se nastaviti uredbom, tako da smo u jednim pravnim škarama i zamoliti ćemo nadležno Ministarstvo da nam objasni kako popunjavati određena radna mjesta.“

Izvorni odgovor direktora TD VODOVOD LABIN d.o.o. Labin Dina Škopca, priložiti će se uz ovaj odgovor dat na sjednici Vijeća.

Sa poštovanjem,

v.d. Pročelnica  
Loreta Blašković, v.r.